
¿Cuál es su código postal? 

contestado  782 
omitido    11 

94025 413

94063 149

94061 58

94062 37

94303 20

94027 19

94403 9

94301 7

94402 6

94070 5

94028 4

94002 4

94024 3

94401 3

94066 3

94404 2

95054 2

94536 2

94015 2

94080 2

94306 2

95035 1

95667 1

95121 1

94122 1

94110 1

94010 1

95111 1



94038 1

95127 1

94040 1

99080 1

94065 1

94601 1

94041 1

95037 1

94043 1

95117 1

94044 1

95125 1

94086 1

95129 1

94603 1

95946 1

94702 1

94001 1

94928 1

94093 1

95014 1

94112 1

95025 1



2%

3%

31%

43%

20%

Menor de 18 (19)

18-25 (27)

26-45 (247)

46-65 (337)

65 o mayor (161)
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Porcentaje de encuestados

¿Cuál es su rango de edad?



63%

37%

¿Hay niños viviendo en su hogar?

Sí (496)

No (287)



15%

85%

Sí (117) No (673)
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¿Participó usted en el proceso de 
planificación de Reimaginar Flood Park 

de 2015-2020?



12%

88%

Sí (94) No (695)
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¿Asistió al taller comunitario virtual de 
Realizar Flood Park el 2 de febrero, 

2022?



63%
60%

41%
37%

34%
32%

28% 27%
23% 22%

18% 18% 18%
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¿Cuáles de las características del parque más le emocionan por 
usar a usted o a su familia? 



39%

25%

19%

13%

4%

¿Con qué frecuencia visite a Flood Park?

  Varias veces al año (301)

  1-2 veces al mes (192)

  Varias veces a la semana  (151)

  Menos de una vez al año (100)

  Nunca he ido a Flood Park (31)



31%

23%
14%

12%

7%

7%

6%

¿Cuál será su uso principal de Flood Park?

Hacer ejercicio, estar en la naturaleza, o disfrutar del parque a solas (290)

Reuniones con familia o amigos (214)

Áreas de juego para jóvenes (133)

Deportes organizados/ligas atléticas (155)

Otro (70)

Deportes informales o sin reserva previa (7)

Eventos comunitarios (6)

Nota: Algunos encuestados seleccionaron más de una opción. Los porcentajes se basan en el número total de respuestas.



46%54%

¿Usted o su familia utilizara los 
campos deportivos de usos múltiples?

Sí (350)

No (414)



61%

41% 38%

27%

18% 17%

9%

Fútbol (220) Béisbol/Softbol
(146)

Deportes
informales (137)

Frisbee (96) Fútbol Amer. (66) Lacrosse (62) Otro (34)
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¿Cuáles deportes jugará usted o su familia en los campos 
deportivos de usos múltiples?



37%

34%

26%

2%

¿Cuál sería su uso principal de los campos 
deportivos de usos múltiples? 

Deportes sin reserva previa (156)

Deportes organizados/ligas (con
reserva previa)  (145)

Juego informal  (111)

Otro (9)

Nota: Algunos encuestados seleccionaron más de una opción. Los porcentajes se 
basan en el número total de respuestas.



19%

35%

45%

Pequeño (de 45x65 yardas)
(73)

Mediano (de 50x100 yardas)
(133)

Grande (80x120 yardas)
(171)
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¿Qué tamaño de campo más le conviene para 
sus deportes preferidos? 

Nota: Algunos encuestados seleccionaron más de una opción. Los porcentajes se basan en el 
número total de respuestas.



31%

27%

20%

22%

¿Qué cree usted que es lo más importante para 
apoyar este objetivo? (Marque dos)

Preservar los árboles patrimoniales
(461)

Preservar los árboles en el centro del
robledal (397)

Plantar árboles que aumentan el valor
del hábitat para la vida silvestre 294)

Establecer un equilibrio entre preservar
árboles nativos y permitir más usos del
parque (333)

Nota: Algunos encuestados seleccionaron más de dos opciones. Los porcentajes se basan en el 
número total de respuestas.



83%

17%

¿Usará Usted o su familia las áreas de 
picnic de Flood Park?

Sí (624)

No (131)



25%

55%

20%

¿Con qué frecuencia viene usted a Flood Park 
para hacer picnic?

Una vez al año (157)

Varias veces al año (344)

Nunca he usado las áreas de picnic, pero
me gustaría en el futuro (128)



67%

23%

7%
4%

Sin reserva previa
2-20 personas

(429)

Grupo pequeño
20-100 personas

(147)

Grupo mediano
100-150 personas

(44)

Grupo grande
150+ personas

(24)
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¿Qué tamaño de área de picnic usaría usted 
con más frecuencia?

Nota: Algunos encuestados seleccionaron más de una opción. Los porcentajes se basan en el 
número total de respuestas.
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